

Resolución de 17 de diciembre de 2018 del Órgano de Contratación del Hospital Universitario Fundación Alcorcón, por la que se dispone la publicación en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, la corrección de errores al Pliego de Prescripciones Técnicas del contrato titulado “SERVICIO INTEGRAL DE GESTIÓN DE LA CENTRAL DE ESTERILIZACIÓN Y DE LOS ESTERILIZADORES DE QUIRÓFANOS DEL HOSPITAL UNIVERSITARIO FUNDACIÓN ALCORCÓN”, expediente PA 65/18.

1.- En la página 6, 2.1.12. Central de Esterilización Externa en caso de contingencia:

donde dice:

“En la oferta (Sobre 2) se deberán presentar uno o varios certificados que acrediten la tenencia por parte del licitador de centrales de esterilización externas certificadas por la AEMPS capaces de cubrir el 100% del servicio del Hospital en caso de contingencia” .

debe decir:

“En la oferta (Sobre 3) se deberán presentar uno o varios certificados que acrediten la tenencia por parte del licitador de centrales de esterilización externas certificadas por la AEMPS capaces de cubrir el 100% del servicio del Hospital en caso de contingencia” .

Por lo que se hace público a todos los efectos.

Fdo: Dr. Modoaldo Garrido Martín
Director Gerente